

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. Москва

29 ИЮЛ 1961

СБОР ТРУППЫ — НА АЭРОДРОМЕ!

Московская оперетта начинает новый театральный сезон гастрольной поездкой в Киргизию, где 1 августа во Фрунзе пойдет спектакль «Девушка с голубыми глазами».

Во Фрунзе Театр оперетты покажет 10 работ. Эта поездка станет серьезным творческим экзаменом для коллектива: впервые за историю театра Московская оперетта выезжает на гастроли в полном составе. Сложность еще и в том, что в середине октября театр должен показать в Москве премьеру оперетты Т. Хренникова «Белая ночь». Поэтому вся предварительная работа над спектаклем будет проходить в период гастрольной поездки.

А. ЩЕДРИНСКИЙ.